
 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康・安全第一 よい冬休みを 

 例年の冬と比較すると積雪が少なく穏やかな天気が続いておりますが、学校は明日から子どもたちが楽

しみにしている冬休みを迎えます。今日の「冬休み前集会」では１年生と４年生の代表の子どもたちが作

文を発表してくれました。また、児童会の企画で「全校クリスマス集会」も行われ、温かいムードの中で

令和元年の年末を迎えることができました。ご家族の皆様もどうぞよいお年をお迎えください。 

冬休み前集会が行われました 

 後期前半の締めくくりにあたり、これまでの自分たちの頑張りを振り返るとともに、年末年始を含めた

冬休みの過ごし方について考える集会を行いました。わたしの話では、主に「自分からあいさつをしよ

う」「安全が一番～交通事故や不審者に気をつけよう」「いろいろな文章を読もう」の３つを伝えまし

た。特に年末から新年にかけて、新聞や TV報道では東京オリンピックに関連する報道が続くことが予想

されます。スポーツなどの興味のある分野の報道をきっかけに、知っている情報を比較したり、新聞等の

簡潔な文章で確かめたりすることは社会事象への関心を高め、読解力を高めることにつながります。物語

や絵本などの読書はもとより、様々なジャンルの文章を読んでほしいと思っています。 

【１年代表児童の発表より】 

○ていねいに字をかくことをがんばりました。（Ｔ.Ｍさん） 

○うなずきながら話をきくことをがんばりました。 

（Ｋ.Ｒさん） 

○姿勢を正しくすることをがんばりました。（Ｗ.Ｙさん） 

○勉強をためないように毎日やります。（Ｙ.Ｒさん） 

○勉強を終わらせてからあそびます。（Ｓ.Ｙさん） 

○早起きを毎日します。（Ｎ.Ｈさん） 

○勉強をためないように毎日やります。（Ｓ.Ｊさん） 

【４年代表児童の作文より】～冬休み前にがんばったこと・冬休み中にがんばりたいこと～ 

 冬休み前にがんばったことが１つあります。それは、算数の「未満」と「以上」の問題です。

どこからどこまでが何の数になるのかをとても悩みました。だからもっと得意になるように冬休

みも「パワフルノート」に復習したいです。 

 冬休み中にがんばりたいことは３つあります。１つ目は勉強です。なぜなら、夏休みに宿題を

ためてしまってなかなか終わらなくなってしまったからです。だから

夏休みと同じにならないようにしっかりと計画を立てて勉強をやりた

いです。２つ目は家の人の手伝いをすることです。夏休みの時より

も、家の人が助かるようなお手伝いをしたいです。３つ目は、早寝早

起きをすることです。夜は早く寝て朝にしっかりと起きられるように

したいです。これらのことを守って冬休みを楽しく過ごしたいです。 

令和元年度 

学 校 報 

教育目標 ～ 夢ふくらませ 心かがやく ～ 

仙北市立西明寺小学校 
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嬉しいニュースが続々！！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

交通事故やけが、インフルエンザなどの感染症等への対応について（お願い） 

○冬休み中や土曜日・日曜日に、救急車が出動した事故やけがは、速やかに学校（休日等は担任または教頭）に

第１報を入れてください。また、インフルエンザなどの感染症に罹患した場合も、同様にご連絡をお願いしま

す。（１２月２８日～１月５日までの年末年始期間は学校閉庁日です。予めご了承ください。） 

○不審者事案についても、速やかに警察と学校に情報提供をお願いいたします。 

「大曲仙北児童生徒書初め展」のお知らせ 

○展示期間 令和２年１月１０日（金）１７：００～１月１５日（水）１５：００まで 

○会  場 大仙市大曲  イーストモール 催事場 

○展示作品について 

  全校児童が授業の一環としてチャレンジしました。会場に展示されるのは、１、２年生硬筆の部

の「特選」になった作品と、３年以上の毛筆半紙の部の「特選」及び「金賞」になった作品です。

機会がありましたら、是非ご鑑賞ください。 

今年度も JA 秋田おばこ様と佐藤様

よりご指導ご支援をいただき、６年

生が体験学習の一環として収穫した

ネギを仙北市産業文化祭にて販売さ

せていただきました。 

その収益金６８０００円は、JA様

を通して、仙北市への義援金として

お届けいたします。ご協力ありがと

うございました。ご協力くださいま

した皆様には心より御礼申し上げま

す。 

学校報 No.19 で紹介ずみです
が、６年生の O.B さんの標語が
「人権擁護委員協議会会長賞」に
輝き、この度、校長室で人権擁護
委員様より、表彰状が伝達されま
した。これをきっかけに、明るい
あいさつが交わされる全校の雰
囲気が一層盛り上がってくれた
ら嬉しいと思います。 

（株）西宮組様より 贈呈されました 何か母校に寄贈した

いとのお申し出があ

り、運動会などの際

に使用する「屋外用

音響機器セット」を

いただきました。大

切に使用させていた

だきます。ありがと

うございました。 

（セットは、来年の運動

会でデビューする予定） 

あいさつは みんなをつなぐ 
まほうの 言葉 

くりっこたちの活躍紹介 

【空手スポ少】 １２月８日 山形県総合運動公園柔道場にて 

○ 冬季錬成大会 準優勝  女子３～４年中級  ３年 T.Rさん 

       努力賞            ２年 T.Gさん 

 
姉弟仲良く頑

張っています 


